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MÉSZÁROS LŐRINC
Agrárium, pénzügyek, turizmus, építőipar, energetika, befektetések

többségi tulajdont szerzett az osztrák hátterű Fundamenta-
Lakáskassza Lakástakarékpénztár Zrt.-ben. A Hungarikum 
Alkusz tavaly is dinamikusan fejlődött, árbevétele 31,5 milliárd 
forintra nőtt – ez 9,2 milliárddal haladja meg a 2023-ast, éves 
szinten 41 százalékos árbevétel-növekedést jelent. Hasonlóan jó 
évet zárt a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt., amely a magyar 
biztosítási piacon a legnagyobb díjbevétel-növekedést érte el 
2024-ben. 

A Mészáros Csoport szolgáltatói portfólióján belül kiemel-
kedik a gépjármű-flottakezelés és -szerviz, amely a folyamatos 
növekedésnek köszönhetően a flottakezelésben már benne van 
a top 5-ben a magyar piacon.

 Az építőipari üzletágat a szektor általános visszaesése 2024-ben 
még nem érintette. A csoporton belül út- és vasútépítésben érde-
kelt cégek: V-Híd Csoport, R-Kord Kft., RM International Zrt., 
Mészáros M1 Útépítő Kft.; magasépítésben érdekeltek: ZÁÉV 
Csoport, Euro Generál Zrt., Fejér-B.Á.L. Csoport; mélyépítésben 
érdekelt: Mészáros és Mészáros Zrt. 

Megfigyelhető, hogy a cégcsoport az utóbbi években mind 
az akvizíciókon, mind az exportra termelő hazai vállalatok fejlesz-
tésén keresztül egyre inkább a külföldi terjeszkedésre fókuszál. 
Az építőipari alapanyaggyártáshoz kapcsolódott egy jelentős 
cégfelvásárlás 2023 végén: Bosznia-Hercegovinában a Talentis 
International Construction Investments Kft. megvette az ország 
vezető cementgyárát, a Lukavac Cement d.o.o.-t az osztrák 
Asamer Baustoffe AG.-tól.

 Végül, de nem utolsósorban, az autópálya-koncesszió is 
a portfólió meghatározó eleme. Még 2022-ben egy nyílt uniós 
közbeszerzés után született döntés arról, hogy a magyarországi 

gyorsforgalmi úthálózat mintegy 60 százalékának 
üzemeltetését a Magyar Közút Zrt.-től 

a Magyar Koncessziós Infrastruktúra 
Fej lesztő Zrt. (MKIF Zrt.) veszi át. 

Az akkor 1237 kilométer hosszú 
gyorsforgalmi úthálózat üze-

meltetésére az állam 35 éves 
koncessziós szerződést kötött 
Mészáros Lőrinc és Szíjj 
László cégeivel. A szerződés 
értelmében a gyorsforgalmi 

úthálózatból idén nyár végéig 
538 kilométert kell a többivel 

megegyező műszaki szintre hozni. 
A szintre hozás alatt az üzemeltetésre 

átvett elhasznált, elöregedett pályák fel-
újítását is elvégzi az MKIF Zrt.. 2023-ban 

és 2024-ben 8,7 millió négyzetméternyi új asz-
faltot terítettek le (ahol kellett, több rétegben). Ebben a két évben 
megújult 40 pihenő, 237 híd és felüljáró, köztük a Kőröshegyi 
völgyhíd. 2025-ben a tervek szerint további 3,2 millió négy-
zetméteren kapnak új burkolatot a társaság által üzemeltetett 
gyorsforgalmi utak – ez a főpálya 16 százalékát jelenti –, emellett 
felújítanak további 40 hidat és 30 pihenőhelyet. Az MKIF Zrt. 
az üzemeltetés és a szintre hozás (felújítás) mellett 2025 és 2034 
között jelentős fejlesztéseket is indít. Hitelből és saját forrásból 
299 kilométer hosszan bővíti a meglévő autópályákat (M1, M7, 
M3), és 279 kilométernyi új gyorsforgalmi utat épít, több ezer 
milliárd forint értékben.
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Az ország egyik legismertebb és legnagyobb 
befolyású üzletembere, Orbán Viktor  miniszter-
elnök barátja. Felcsút polgármesteri posztjáról 
2018-ban mondott le, de a helyi Puskás Ferenc  
Labdarúgó Akadémiát működtető alapítvány 
kuratóriumának elnöki posztját megtartotta. 
Cégeinek egy részét már tőzsdére vitte.

3.

Növekedés, konszolidáció 
és külföld. Nagyon röviden 
így foglalható össze Mészáros 

Lőrinc cégbirodal-
mának tavalyi tevé-
kenysége. A portfólió 

több mint 400 különböző 
méretű vállalkozásának döntő 
többsége nyereséggel zárt – 
csupán tucatnyi volt veszte-
séges. A terjedelmes cégcsokor 
irányítását körülbelül 100 fős 
menedzsment végzi, ők felelősek 
az egyes üzletágak tevékenysé-
géért és a központi irányításért. 

Több felvásárlásra is sor került 
a 2024-es üzleti évben, a legje-

lentősebb a Brendon Csoport 
volt; ez Magyarország vezető baba-

áruházlánca, de szlovákiai leánycéggel 
és áruházzal is rendelkezik.

Tavalyi vagyonbecslésünk alapján Mé száros Lőrinc neve mellé 
990 milliárd forintot írtunk; az idei szám, az 1422 milliárd alapja 
a cégcsoport 2024-es eredménye, a cégek saját tőkéje és az Opus 
Global Nyrt. tőzsdei árfolyama.

Az Opus Global a 2024. harmadik negyedévi adatok szerint 
30 milliárd forintos adózás utáni eredményt és 68 milliárdos 
EBITDA-értéket tudott felmutatni, közel 449 milliárd forint 
árbevétel mellett. A részvényárfolyam is követte ezt, hiszen a 2024. 
áprilisi 350 forintról idén februárra 647 forintra nőtt egy részvény 
ára (lapzártakor ez némi csökkenéssel 560 forint körül alakult).

Számottevően emelkedett a Talentis Agro Csoport és a mező-
gazdasági portfólió értéke. Az agrárcégek összesen 64 ezer hektáron 
gazdálkodnak (ebből 13 ezer saját tulajdon), ami önmagában is 
igen jelentős értéket képvisel. A magyar agrárpiac meghatározó 
cégcsoportja kilépett a nemzetközi porondra is: romániai tevékeny-
sége mellett Horvátország legnagyobb almatermelő vállalkozását 
(Rabo d.o.o.) a Talentis Agro, valamint az MBH Magántőkealap 
vette meg. A Talentis Agro a mezőgazdaság minden ágával foglal-
kozik, a növénytermesztéstől a borászaton át az állattenyésztésig. 
Több mint 60 cég tartozik ide, többek között a Szarvasi Agrár Zrt., 
a biharkeresztesi Kutas 95 Zrt., a fábiánsebestyéni Kinizsi 2000 
Zrt., valamint az agrárintegrációban érdekelt AgroLink Zrt., amely 
tulajdonosa lett a Korona Közraktár Zrt.-nek és a Drone Agro 
Kft.-nek. Tavaly került a csoportba az elsősorban Fejér vármegyében 
tevékenykedő Ság-Mező Kft., valamint a Hódmezővásárhely kör-
nyékén működő Gorzsai Zrt.

Az élelmiszeripari portfólióba tartozik az ország leg-
nagyobb zárt rendszerű pulykahústermelő és -feldolgozó 
vállalata, a Gallicoop Zrt., emellett jelentős búza- és kukorica-
feldolgozóval, malomipari érdekeltséggel rendelkeznek, illetve 
Magyarország egyik legnagyobb ásványvíz-palackozójában 

is érdekelt a cégcsoport. Sajtóinformációk szerint a Mészáros 
Csoport tavaly ajánlatot tett egy horvát élelmiszeripari 
cég, a Fortenova-csoport agrárágazatának megvásárlására. 
(Információnk szerint a pénzügyi gondokkal küzdő cégcsoport 
iránt korábban Jellinek Dániel is érdeklődött.) Az eladók végül 
a horvát Podravkával állapodtak meg.

A Hunguest Hotels árbevétele 2024 első három negyedévében 
23 százalékkal nőtt, míg a költségek csupán 15 százalékkal emel-
kedtek. A csoport 2000 szobát és 125 ezer négyzetméternyi alap-
területet érintő, 50 milliárd forintos fejlesztést valósított meg 
2020 és 2024 között, ebből 12 milliárd forintot tett ki az állami 
támogatás. 2025. március 1-től a Mészáros Csoport része lett 
a tarcali Andrássy Kúria & Spa, 2025. március 13-tól pedig 
a kőszegi Hotel Benedict üzemeltetését vette át a Hunguest, amely 
Montenegróban és Ausztriában is rendelkezik szállodákkal. 
A vállalatcsoport terjeszkedett Horvátországban is, Opatijában 
2022-ben vásárolta meg a patinás Hotel Miramart, a 108 szobás 
szálloda üzemeltetését pedig tavaly vették át a korábbi osztrák 
tulajdonostól. Ugyancsak a horvát tengerparton, Iciciben folyta-
tódik az ötcsillagos Rivas Hotels & Resort beruházása,182 szo-
bával, ennek átadását 2026-ra tervezik, üzemeltetésére a Marriott 
szállodalánccal kötöttek szerződést.

A cégcsoport stratégiai eleme az energetika. Az Opus Global 
Nyrt. energetikai divízióját az Opus Tigáz és Opus Titász alkotja. 
Az Opus Titász Zrt. Magyarország északkeleti régiójában több 
mint 18 ezer négyzetkilométeren végez villamosenergia-elosztási 
engedélyes tevékenységet; 26 ezer kilométer hosszú áramhá-
lózatot üzemeltet, közel 400 településen, 800 ezer otthonban 
és munkahelyen biztosítva ezzel a zavartalan áramellátást. A Tigáz 
Földgázelosztó Zrt. 33 ezer kilométer hosszú gázvezeték-hálózatot 
üzemeltet Magyarországon, több mint 1,2 millió háztartást lát el 
gázzal. A csoport két 20 MW-os napelemparkkal és energiakeres-
kedő céggel is rendelkezik, emellett környezettudatos tevékenysé-
géhez tartozik a hulladékkezeléssel, kármentesítéssel foglalkozó 
Envirotis Csoport.

Az ipari szegmens zászlóshajója a jelentős részben exportra 
gyártó és gyorsan növekvő Ganz Transzformátor- és Villamos 
Forgógépgyártó Kft. A cég 2021-ben 8 milliárd forint körüli 
árbevételt ért el, 2023-ban több mint 27 milliárdot, tavaly pedig 
az árbevétel meghaladta a 40 milliárd forintot, jelentős eredmény-
hányad mellett. Mindeközben a vállalat nagy fejlesztéseket hajt 
végre tápiószelei és szolnoki telephelyein (zöldenergia-termelés 
és -tárolás, kapacitásbővítés és modernizálás, az ellátási lánc rövi-
dítése), folyamatos létszámbővítés kíséretében. A csoport ipari 
szegmensébe tartoznak még többek között ablakgyártó, illetve 
kandallógyártó cégek.

Mészáros Lőrinc vagyonának fajsúlyos része a pénzügyi szektor. 
Idetartozik az ország második legnagyobb hitelintézete, az MBH 
Bank Nyrt., valamint a Hungarikum Alkusz és a CIG Pannónia 
Biztosító. A bank konszolidált saját tőkéje már jóval meghaladta 
az 1000 milliárd forintot. Két jelentős tranzakcióval bővítette 
tevékenységét: megvásárolta a Duna Takarék Bank Zrt.-t, illetve 
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becsült vagyon:

1422
milliárd

2024 990
2023 660
2022 480
2021 455
2020 270
2019 296
2018 280
2017 120
2016 23,8
2015 8,4
2014 7,7
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